



Nyírácsádi ÉLET

XIV. évfolyam 11. szám

Nyírácsád havonta megjelenő lapja

2005. december

GONDOLATOK A GYERMEKSÉG FÉNYÉBEN



*„Paradicsom közepibe”,
aranycsönyeg leterítve,
azon vagyon rengő bölcső,
abban fekszik az Úr Jézus:
bal kezibe 'aranyalma,
jobb kezibe 'aranyvessző.
megzuhintja a vesszejét:
zeng a mező, zúg az erdő.
Sohsem láttam szebb termőfát,
mint Úr Jézus keresztfáját,
mert az vérrel virágzik,
s Szentlélekkel gyümölcsözik.”*

A moldvai székely karácsonyi kántáló ének az eszteni-dő két kezdő pontjára utal. Az egyik karácsony, amikor a teremtő, törvényadó Fény születik, a másik pedig húsvét, amikor az ő áldozata révén, s ereje által a határ, s az ember lelke is újjászületik.

A Nyírácsádi Élet szerkesztősége minden kedves olvasójának szeretetteljes, áldott karácsonyt és békés, boldog új esztendőt kíván.

„Szép tündérország támad föl szivemben / Ilyenkor decemberben” – írja Juhász Gyula a karácsonyról szóló gyönyörű versében. Valóban: a Karácsony az év legszebb és legjobban várt ünnepe, mely mindannyiunk szívét örömmel tölti be. Hangulatában semmihez sem hasonlítható az ünnepi készülődés, az ünnepi dallamok felszendülése. Titokban vásárolt ajándékokat helyezünk a karácsonyfa alá, gyöngéd szavakat mondunk egymásnak, s érzékenyen, szinte tapinthatóan kialakul lelkünkben a boldogság, a béke és a szeretet érzése.

Kétezer évvel ezelőtt Betlehemben megszületett a világ Megváltója, a kisdéd Jézus, vele született a fény, a világosság, hogy felváltsa a sötétség uralmát, igazsággal és szeretettel ragyogja be a világot, s az emberek szívét. Az emberiség – a történelem komoly viharai és megpróbáltatásai ellenére is – hűségesen őrzi a nagy Titkot. Isten irántunk való szeretetét azzal mutatja meg, hogy „elküldte egyszülött fiát, hogy általa éljünk.” (1 Jn 4)
A régi időkben Isten csak jelekben fejezte ki jelenlétét a világban, most Jézus által velünk marad, és az emberiség is átéli mindazt, ami bennünk lelkesít, vagy terhel, ami nekünk örömet vagy fájdalmat okoz.
Karácsony a gyermekség ünnepe.

Betlehem éjszakáján, földbe vájt barlangban Mária megszülte gyermekét „bepólyálta és jászolba fektette” (Lk 2,7). Gyermek született egy a sok milliárd közül, aki valaha is született, és születni fog a földön. És mégis. Egyetlen, egyedülálló és megismételhetetlen. Itt kezdődik Jézus földi élete, amely igazolja, hogy az Isten Fia valóban emberré lett. A betlehemi jászol az egyszerűség, a szerénység és az alázatosság tanúsága. Ezeket az erényeket ma sokan „gyengeségnek” tartják. Isten Fia mégis, évről-évre gyöngye Kisdedként jelenik meg, hogy velünk éljen, tanítson és szeressen minket.

A Megváltó születéséről először a pusztaban élő pásztorok kapnak üzenetet. Az Úr angyala jelenik meg, s hirdeti nekünk az Örömhirt. Arról ismerik fel a Gyermekeket, hogy pólyába takarva, jászolban fekszik. Isten Fia, de olyan szegény, mintha a pásztorok valamelyikének a családjából származna. Isten tudatosan választotta ezt a módot. Igazolni akarta azt is, hogy életünk minden terhét magára veszi, szegénységünket és kiszolgáltatottságunkat is. Jézus életével megmutatja, hogy mekkora lehetőségek rejlenek az emberben, a szerény körülmények között is meg lehet őrzeni méltóságunkat, és lehet Istennek tetsző életet élni.
Mekkora boldogság és béke

tölti el Máriát, a legszentebb Édesanyát, amikor a jászolban nyugvó kisdédre emeli tekintetét! Hasonló boldogságot érez minden édesanya, amikor gyermekére tekint. Minden családban örömet, boldogságot és áldást jelent a megszületett gyermek. Benne látjuk a tudás, a haladás, a fejlődés, a szebb jövő zálogát. Milyen nagy esemény életünkben, amikor egy kisbaba ránk mosolyog, amikor először próbálkozik lábára állni... Milyen sok szép és okos gyermek van a világon! Nekünk mégis a miénk a legszebbek, a legokosabbak, számunkra ők a legfontosabbak, mert nagyon szeretjük őket. Az a feladatunk, hogy életet adjunk nekik, s születésüktől fogva gondoskodjunk róluk és neveljük őket. Csak akkor lehetünk igazán boldogok, ha ennek a küldetésünknek eleget teszünk!

A betlehemi Gyermek történetében az egész világ gyermekeinek sorsát ismerhetjük meg, ezért Karácsonykor különleges módon, szeretetünk teljességével a gyermekek felé kell fordulnunk!

Ma több mint egymilliárd gyermek él a földön. Sajnos közülük sokan szenvednek: nincs mit enniük, szüleik elhagyták őket, nem részesülnek kellő gondoskodásban és nevelésben. Ahol háború pusztít, ahol megszakadnak a meghitt emberi kapcsolatok,

ott mindig a gyermekek az első áldozatok.

Nem maradhatunk közömbösek a gyermekek szenvedése láttán! Jézus, akit karácsonykor a jászolban csodálunk, felnő az évek során, és rendkívüli szeretetet tanúsít a gyermekek iránt. Azt mondja: „Hagyjátok, hadd jöjjenek hozzám a kicsinyek... hisz ilyeneké a mennyek országa” (Mk 10,14) Milyen fontos Jézus szemében a gyermek! Egy másik alkalommal így szól: „amit nem tettedek eggyel is a legkisebbek közül, velem nem tettedek.” (Mt 25,40)

Az emberiségnek csak akkor lehet jövője, ha a gyermek életét szebbé akarják tenni! Legyen példánk ebben a Szent Család! Mária és József a türelem és az önzetlenség emberei. Akiknek életébe Isten minduntalan beavatkozik, új küldetést adva nekik. Ők pedig alázatosan ráhagyatkoznak. Számukra magától értetődik, hogy az ember megteszi azt, amit Isten kíván. Ez a csodálatos szolgálatkészség mindannyiunk feladata.

A történelem folyamán a Megváltó születése, a Fiú megtestesülése a legkedvesebb Titok, a karácsony pedig a leginkább érzelmeikkel, szeretettel telített ünnep lett. Ezen nem csodálkozhatunk, hiszen anya és gyermeke, Isten szeretetének megnyilvánulása, meghittséget és békét

árasztanak. Isten irgalmát és szeretetét közvetlenül érezhetjük az elmúlt századok megpróbáltatásai ellenére is. Aki hisz, az nem érzi magát egyedül... Betlehem éjszakáján minden földrész gyermekei hittel tekintenek a szalmára fektetett Kisdédre, és anyanyelvükön dicsőítik Őt. Gyöngéd szavak csendülnek föl minden nyelven. Így árad szét az egész Földön a Karácsony Titka: Isten Fia kisdéd gyermekként jön közeink, mert szeret minket. Az ember nem élhet szeretet nélkül. Ha szeretjük egymást, Isten bennünk él és szeretete tökéletes lesz bennünk.” (1 Jn 4,12) Jézus születése óta „Velünk az Isten”, és Őt az emberekben kell keresnünk, szeretnünk és megtalálnunk!

II János Pál pápa Karácsony közeledtén így imádkozott:

„Nyisd meg szívünket, mennyei Atyánk, hogy Jézus érkezését örömmel fogadjuk, mindig az ő akaratát teljesítsük, és minden szeretetre szoruló emberben Őt lássuk!”

Minden kedves nyírácsádinak és hozzátartozóinak örömeiben és kegyelmekben gazdag Karácsonyi ünnepeket és reményekben boldog újévet kívánok!

Nagy Jánosné



Tisztelt Olvasók, Kedves Nyírácsádiak!

nyírácsádi diákok szeptemberben megkezdtek a tanulást, de elkészült egy napi 500 m³-es befogadástú szennyvíz telep, valamint a szennyvízhálózat I. üteme. Átadásra került a Malom Galéria épülete is. A gazdagság elmondható a község kulturális és egyházi életére is.

A tavasz első ünnepe, március 15., amikor Nyírácsádon is tiszteltünk az 1948-as hőskörmű emléke előtt és megkoszorúztuk Petőfi Sándor főtéri szobrát.

Április hónapban ünnepelte fennállásának 30. évfordulóját a Nyírácsádi Ifjúsági Citera Együttes, amikor is a Megyei Ifjúsági Népzenei találkozón köszöntötték a helyieket, valamint a megyei népzenei szervezeteket. Gratulálunk az Együttesnek és valamennyi hagyományörző csoportunknak, melyek szép eredményeket értek el ebben az évben!
Községünk kulturális életét

gazdagítja a június hónapban átadott Malom Galéria épülete, mely helyi művészeknek biztosít kiállító helyet, ugyanakkor rendszeressé válnak benne az időszaki kiállítások. Az épületet az Európai Unió támogatásával újítottuk fel és a helyi művészek kiállításai mellett a felső szinten nyert elhelyezést Prokop Péter pap-festőművész 70 db. festménye, valamint a már összegyűjtött egyháztörténeti anyag. Helyi és országos jelentőségű rendezvényeinkkel a nyírácsádiaknak és a környékbelieknek nyújtottunk maradandó élményt, településünknek pedig országos elismerést.

Ilyen volt a sok idegent vonzó Ligetaljai Napok rendezvénye májusban, majd a Betyár és Pásztorfalok Fesztiválja augusztus elején. Méltóan ünnepeltük meg augusztus 20-án Szent István királyunk

emlékezetét, az államalapítást. A felújított és bővített iskola épületet felavatta Dr. Bujdosó Sándor felavatta Dr. Bujdosó Sándor

és Dr. Juhászné Lévai Katalin a Megyei Közgyűlés elnöke, országgyűlési képviselő. Ekkor vette fel az iskola az Ady Endre nevet.

A római katolikus fiatalok bér-málkózása alkalmából szeptember közepén meglátogatta községünket Dr. Bosák Nándor római katolikus püspök atya és a szent misét követően találkozott az Egyháztanács tagjaival.

Ebben az évben is sor került a hálaadás ünnepségére a baptista templomban, az istentiszteletre nemcsak a nyírácsádi hívek, hanem a környékbeliek, debreceniek is eljöttek.

A görög katolikus egyház templombücsújával egyidőben október hónapban ACSÁD EXPÓN ismét bemutatkoztak a helyi vállalkozók Nyírácsád és a térség termékeivel.

A Művelődési Házban szervezett kiállításon számos érdeklődő

gyönyörködött a menyasszonyi ruhákban, valamint a helyi térségi termelvényekben.

Az 1956-os forradalomról október hónapban ünnepi képviselő-testületi ülésen emlékeztünk meg, ahol Nyírácsádtól Emlékermek átadására is sor került. November elején az idős korúakat köszöntöttük, vendéglátás és kultúrális keretében, a 90. életévüket betöltött időseket külön köszöntötte a Megyei Közgyűlés elnöke.

Ugyancsak ebben a hónapban a görög katolikus egyház irányításával, a Művelődési Házban került megrendezésre a pócsi Szűz Mária könnyezése 100 éves évfordulójának szép, meghatározó ünnepsége. A könnyezés történetét ismertette Dr. Janka György, a hittudományi főiskola professzora.

December elején meghitt, hálaadó istentisztelet keretei között került megrendezésre a református templom felújítás 10. évfordulójáról való megemlékezés.

Az ünnepi istentiszteleten ígért hirdetett Dr. Bölcskei Gusztáv református püspök, a zsinat elnöke.

December 11-én a Nyírácsádi Betlehemes Találkozó hagyományörző rendezvényén családok, gyerekek, fiatalok, idősek vettek részt. Nagy örömmel szolgál, hogy sokan vannak olyanok, akiknek fontos a nyírácsádi, ősi karácsonyi szokások fennmaradása.

Jövőre új feladatok, újabb erőfeszítések várnak ránk Nyírácsád gazdasági és kulturális életének fejlődése érdekében. Ehhez kívánok mindannyiuknak, mindnyájunknak erőt, egészséget, hitet, felelősséget.

Kívánok mindenkinek Békés, Boldog Új Esztendőt!

Nyírácsád, 2005. december

Dr. Katona Gyula polgármester



A 2005. év végéhez közeledünk, gyorsan elszaladt a tizenkét hónap. Ha visszatekintünk azonban az elmúlt időszakra, elmondhatjuk, eredményes évet zártunk, mely gazdag volt eseményekben és a község fejlődésében is. Legnagyobb büszkeségünk a szép, új iskola, melyben a



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG KÖZBIZTONSÁGI SZERVEK IGAZGATÁSRENDESZETIOSZTÁLY 4024 Debrecen, Kossuth u. 20.

Sajtóközlemény pirotechnikai termékekkel kapcsolatban:

A polgári célú pirotechnikai tevékenységek felügyeletéről szóló **155/2003. (X.OI.)** Kormányrendeletet a 245/2005. (XI.8.) Korm. rendelet 2005. november 23-ai hatállyal módosította.

A pirotechnikai tevékenység főszabály szerint továbbra is hatósági engedély birtokában és csak gazdálkodó szervezetek által végezhető. Magánszemély csak játékos pirotechnikai terméket és meghatározott időszakban kis tűzijáték terméket birtokolhat, tárolhat és használhat fel. **Lényeges változás, hogy 2005. november 23-tól a petárda magánszemély általi birtoklása és felhasználása teljes tilalom alá esik.**

A kormányrendelet szerint a **játékos pirotechnikai cikkek** (I. pirotechnikai osztály), a petárda kivételével a 14. életévüket betöltött személyek által egész évben rendőrhatalom engedély nélkül megvásárolhatók, birtokolhatók, illetve egy időben összesen 1 kg bruttó tömegig tárolhatók, és a használati utasításban meghatározottak szerint felhasználhatók az emberek és állatok életének testi épségének, egészségének az emberek vagyonának, a természeti és épített környezet megsértése és veszélyeztetése, valamint a tűzvédelmi előírások és a kormányrendeletben meghatározottak megsértése nélkül.

A 14. életévét be nem töltött személy csak nagykorú személy felügyelete mellett használhat fel játékos pirotechnikai terméket.

Kis tűzijáték termékek (II. pirotechnikai osztály), a petárda kivételével nagykorú személyek kizárólag **december 28 és 31-e** között engedély nélkül megvásárolhatják, birtokolhatják, illetve egy időben összesen 3 kg bruttó tömegig tárolhatják, és a használati utasításban meghatározottak szerint **december 31-én 18.00 órától január 1-én 06.00 óráig használhatják fel.** Az év többi napján ezen termékekkel való tevékenység tiltott az állampolgárok számára, vagyis csak pirotechnikai szakemberek használhatják fel rendőrhatalom engedély mellett.

Játékos pirotechnikai termék csak az e célra szakosodott nyílt árusítású üzletben vagy egyéb üzlet megfelelően elkülönített részében árusítható.

Vásárokon és piacon kizárólag csak I. pirotechnikai osztályba tartozó termék hozható forgalomba, és ezeken a helyeken is csak működési engedéllyel rendelkező üzletben.

Kis tűzijáték termékek csak forgalmazási és tárolási engedély alapján megfelelő működési engedéllyel rendelkező üzletben forgalmazhatóak, de piacokon és vásárokon még működési engedéllyel rendelkező üzletben sem hozhatók forgalomba.

A játékos és kis tűzijáték termékek az állampolgár köztisztviselői, középületben, sportlétesítményben, egyházi intézményben, védett természeti területen és „C” tűzveszélyességi osztályba tartozó helyen nem használhatja fel. Tilos a pirotechnikai termék felhasználása „A” és „B” tűzveszélyességi osztályba tartozó helyen és repülőtéren. Játékos és kis tűzijáték termék tömegközlekedési eszközön nem használható fel és csak zárt csomagolásban szállítható.

A szabadon birtokolható pirotechnikai termékek kivételével a talált pirotechnikai terméket haladéktalanul be kell jelenteni a rendőrségnek.

A magánszemélyek által szabadon felhasználható pirotechnikai termékekre a következőtárolási előírásokat kell alkalmazni:

- pirotechnikai termékek más tűzveszélyes anyagokkal együtt nem tárolhatók,
- el nem zárt pirotechnikai terméket felügyelet nélkül hagyni tilos,
- lakásban a pirotechnikai termékeket a kiskorú személyektől elzártnak kell tartani,
- tetőtérben és alagsorban, pincében ilyen termékeket tárolni nem szabad,
- minden pirotechnikai terméket úgy kell tárolni, hogy az a károsodástól, csapadéktól, napfénytől, sugárzó hőtől, tűztől védve legyen az akaratlan gyújtástól pedig védve kell szállítani,
- az elnedvesedett és utána kiszáradt, vagy egyéb okok miatt sérült burkolatú pirotechnikai termékeket, valamint olyan termékeket, amelyekben szagképződés melegedés észlelhető a többi terméktől azonnal el kell különíteni, és az ilyen hibás pirotechnikai termékeket felhasználni tilos,
- a pirotechnikai termékek eredeti szerelési formáját megbontani, a terméket szétszerelni nem szabad,
- a kézi gyújtással szerelt terméket csak a gyújtóhelyet borító védő sapkával szabad mozgatni és szállítani.

A fogyasztó kötelessége a hibás, vagy lejárt szavatosságú terméket a vásárlás helyére visszazállítani, a forgalmazó pedig köteles azt térítésmentesen és költség felszámítása nélkül visszavenni.

Kis tűzijáték termékek esetén ez a kötelezettség kiterjed a fel nem használt termékre is, és **január 06-ig kell a visszazállítást teljesíteni.**

A pirotechnikai termékek megfelelő azonosítása (osztályba sorolás) a rajtuk vagy a legkisebb csomagoló egységen kötelezően elhelyezett címkéről lehetséges.

Az I.-II. osztályba sorolt pirotechnikai termékeket, vagy pirotechnikai termékeket legkisebb egységcsomagját olyan magyar nyelvű, kövérített és jól olvasható címkével és felirattal (a kisbetűs jelek magassága 1.5 mm vagy annál nagyobb) kell a terméktől elválaszthatatlan módon ellátni, amely legalább a következőket tartalmazza:

- a gyártó/importáló, vagy forgalmazó neve címe és telefonszáma,
- a pirotechnikai termék neve, gyártmány kódja,
- a pirotechnikai termék osztályba sorolásának száma (I. vagy II. osztály), MSZ EN 14035/2004. számú szabványsorozatnak való megfelelés,
- hatóanyag-tartalom nettó súlya,
- gyártás időpontja (év, hónap)
- felhasználhatóság időtartama,
- tűzveszélyességi osztály megjelölése,
- kövérített magyar nyelvű használati és kezelési útmutató, valamint baleset-és egészségvédelmi figyelmeztetés.

Az itt írtak hiányában az adott termék illegális terméknek minősül melynek birtoklása büntetendő és rendőri intézkedést igényel.

A pirotechnikai termékekkel kapcsolatos előírások megsértése szabálysértésnek minősül és elkövetés mellett 50.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Nyíracsa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a tulajdonát képező Nyíracsa Buzita 1610 hrsz. alatti szociális bétlakás bérbeadására.

A pályázható lakás műszaki jellemzői:
Étkező-előter: 14,03 m², konyha 5,36 m², fürdőszoba: 6,18 m², szoba: 10,84 m², szoba: 9,86 m², 1977 m² földterülettel.

Bérleti díj: 60,- Ft/m²/hó.
A pályázatot a Polgármesteri Hivatal jegyzőjének kell benyújtani
Pályázat benyújtásának határideje: a Nyíracsa Élet decemberi számának megjelenését követő 10 nap.

GRATULÁLUNK

„**Hajdú-Bihar Megye Önkormányzatának
Maróthi György-díja**”

Kabály Ferencnek, a Nyíracsa Óvoda Napköztiotthonos Óvoda vezető óvónőjének.

Kabály Ferencné óvodai felügyelőként a megye 11 községében látta el feladatát 1975-től 1986-ig. Vezetői tevékenysége alatt két alkalommal történt óvodabővítés. Tevékenysége során igyekezett a pályakezdő fiatalokkal megszerettetni az óvónői munkát, a szakmai gyakorlatokon szerzett ismeretek birtokában sok tehetséges fiatal került az óvodai-óvónői pályára, ahol elismert szakemberként tevékenykednek. Különös figyelmet fordít a hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatására, a helyzetükből eredő különbségek csökkentésére, a szülőkkel történő rendszeres kapcsolattartásra. Aktív részese volt a helyi nevelési program kidolgozásának, melynek jelentős részét képezi a helyi népi hagyományok ápolása, az alkotás örömeinek, a gondolkodás szabadságának gyermekkorban történő megismertetése.

Vezetése alatt az oktató-nevelő munka eredményes volt, sokat tett az óvoda technikai feltételeinek javításáért, a dolgozók továbbképzéséért, egy uniós szintű „minőségibb” óvoda megalapozásáért, működtetéséért. /HAJDÚ ONLINE/

Köszönet a türelemért, bizalomért

Bensőséges hangulatú ünnepség keretében köszöntötték nemrégiben az idősek otthona, valamint a gyermekjóléti szolgálat munkatársait a szociális munka napja alkalmából Nyíracsaon. - A parlament 1999-ben jelölte meg november 12-t a szociális munka napjának, az első ünnepséget pedig 2000-ben tartották a fővárosban - tudtuk meg Katona Gyula polgármestertől, aki megnyitójában az önkormányzat nevében köszönte meg a szociális ágazatban dolgozók munkáját, akik nemcsak a fizetésért, hanem elkötelezettségéből, áldozatos munkával szolgálják az elesetteket, rászorulókat - fogalmazott a polgármester.

A rövid köszöntő követő kötetlen beszélgetésen Katona Gyula beszélt az új, ötven férőhelyes szociális központ építésére benyújtott pályázatról, Szabó Ildikó, az idősek

otthonának vezetője pedig a jövő évben bevezetésre kerülő jelzőrendszeres szociális ellátásról. Az újfajta segítségnyújtás azt jelenti, hogy tizenöt idős, egyedülálló, elsősorban külterületen élő ember kap nyakba akasztható készüléket, mellyel, ha sürgős segítségre - szorul, egyetlen gombnyomással riaszthatja a gondozóját. A beszélgetés végén Varga Györgyné jegyző emlékezett arra az időre, amikor 1974. október 1-jén megnyitott Nyíracsaon az akkor még csak nappali ellátást biztosító idősek napközi otthona, majd az ünnepelteknek erőt, kitartást és türelmet, a szociális ágazat intézményei között pedig jó együttműködést kívánt. - olvashattuk a Napló november 26-i számában. Kedves Györgyné Zilahi Enikő irásában. Fotók: KZE és VNÉ



szociális dolgozók



szociális dolgozók köszöntése

Az Alapszolgáltatási és Béntlakást Nyújtó Szociális Központ dolgozói nevében köszönetünket szeretnénk kifejezni Dr. Katona Gyula polgármester Úrnak, hogy a Szociális munkások napja alkalmából elismerését fejezte ki az intézmény dolgozóinak.

Köszönjük a gondozottaink nevében, hogy a kötelezően biztosított alapellátásokon túl önként vállalt feladatként a bentlakásos ellátás biztosítását az önkormányzat a továbbiakban is felvállalja, valamint új ellátásként jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, támogató szolgálat és közösségi pszichiátriai ellátást biztosít 2006. január 1-től.

Szabó Ildikó
intézményvezető

Falusi vendéglátó tanfolyam indul

A BO-DIA Gazdasági Tanácsadó Szolgáltatás Kft. Debrecen, Hatvan u. 53 falusi vendéglátó tanfolyamot indít – megfelelő számú jelentkező esetében – helyben.
A képzés tartama: 6 hónap, heti 2 alkalommal
A jelentkezés feltétele: általános iskolai végzettség, 18 életév
A képzés OKJ-s szakképzés, állami normatív támogatással ingyenes azok számára, akik még nem rendelkeznek szakmai képesítéssel, vagy 50 év felettek és egy OKJ- szakképzéssel rendelkeznek, és tervezik a falusi vendéglátás beindítását.
A képzés tervezett kezdési időpontja: 2006. február.
Érdeklődés és jelentkezés a Tourinform Irodában.
Tel.: (52) 207-271

Gazdálkodók figyelem!

A Nemzeti Vidékfejlesztési Terv (NVT) keretében 2004. évtől kezdve a következő támogatási formákra lehet pályázatot benyújtani:

1. Agrár-környezetgazdálkodás:

- agrár-környezetgazdálkodási alapprogram
- integrált növénytermesztési célprogram
- ökológiai gazdálkodási célprogram
- Érzékeny Természeti Területek programja
- Kiegészítő agrár-környezetgazdálkodási támogatások.

1. Kedvezőtlen adottságú és környezetvédelmi korlátozások alá eső területek támogatása.

2. EU környezetvédelmi, állatjóléti és higiéniai követelményeinek való megfelelés elősegítése.

3. Mezőgazdasági területek erdősitése.

4. Korai nyugdíjazás.

5. Szerkezet átalakítás alatt álló félig önálló gazdaságok támogatása.

6. Termelői csoportok létrehozásának és működésének támogatása.

A korai nyugdíjazási támogatási jogaim csak 2006-ban kerül meghirdetésre. A források közel 80 %-a az első négy intézkedési területfinanszírozását szolgálja. Az NVT által meghirdetett pályázatokra nagy az érdeklődés. A beérkezett kérelmek száma a következők:

- Agrár-környezetgazdálkodás 32685 db
- Kedvezőtlen adottságú területek 5761+747 db
- EU követelményeinek való megfelelés 1030 db
- Mg. Területek erdősitése 722+214db
- Félig önálló gazdaságok 1031+402 db
- Termelői csoportok 9+148 db

A legnépszerűbb és e környezetben a legegyszerűbben megvalósítható „agrár-környezetgazdálkodási programból (32685 db) 24309 db a jóváhagyott kérelmek száma, a számított támogatási igény kb. 42 milliárd Ft.

Ugyanilyen népszerűsítésnek örvend a gyengébb termőhelyi adottságú területeken az erdősítési célprogram, a kérelmek által lefedett terület kb. 14600 ha. Az NVT keretén belül létrejött egy szaktanácsadói hálózat is, amelynek elsődleges célja a potenciális ügyfelek folyamatos tájékoztatása az aktuális támogatásokról, tanácsadás és technikai segítségnyújtás. Ez történhet fogadóórán, telefonon, levélben.

Nyíracsa községben a fogadóórák a falugazdász irodában lesznek a következő időpontokban: Hétfő 8.00-14.00-ig.

A fenti időpontokban állók a termelők rendelkezésére az említett témakörökben

Kovács László
NVT tanácsadó

Nyíracsa Élet

Nyíracsa község havonta megjelenő lapja • Lapalapító: Nyíracsa Községi Önkormányzata • 4262 Nyíracsa, Petőfi tér 8. • Tel./fax: (52) 206 001

• Szerkeszti a szerkesztőbizottság. • Főszerkesztő: Vereb Csabáné • Tel./fax: (52) 207 271 • e-mail: ligetalj@freestart.hu

Készült a Színforrás Kft. tördelésével a Kapitális Kft. nyomdájában, Debrecenben

A máriapócsi kegykép könnyezésének 100. évfordulójára emlékezve

Emlékek a máriapócsi zarándoklatokról

Azért gyűltünk össze október utolsó vasárnapján a művelődési házban, hogy a máriapócsi kegykép könnyezésének 100. évében Máriára emlékezzünk. Máriára, akinek neve a hívek körében szoros kapcsolatban áll a zarándoklatok révén Máriapócsra.

A teremben talán nem volt egyetlen ember sem, aki legalább egyszer életében ne járt volna Pécson. Bizonyos vagyok abban is, hogy gyalogos zarándoklaton is nagyon sokan részt vettek már. Ezeknek a búcsúknak, zarándoklatoknak a hangulatát szerettem volna megidézni néhány gondolat erejéig, ezért magam is útnak indultam, hogy érdekes történeteket, kicsiny kis epizódokat gyűjtsek a régi zarándoklatokról. Nem a búcsú menetét kérdeztem, hisz azt valamennyien pontosan ismerik. Igyekeztem személyes élmények után érdeklődni, amiből kiderül, ki, hogyan élte meg, kinek milyen emléke maradt 20-30, vagy akár 50 év távlatából is.

Bárkihez oda mehettem volna a teremben ülők közül, s biztos vagyok benne, hogy mindenki tudott volna valamit hozzátenni a gyűjtésemhez, de mindenkit nem kereshettem fel. Négy néni mesélt nekem élményeiről.

Szanyi Józsefné Dankos Erzsike néni a Buzitán nőtt fel. Kislány kora óta jár Máriapócsra. Azt mondta, olyan jó ott lenni, ott semmi más nincs, csak a Szűzanya, meg az a nagy nyugalom. Bármennyire is küzdött Erzsike néni a könnyeivel, azért azok csak megeredtek az emlékek idézésére. Szanyi néni legelső emléke Máriapócsról az az idő, amikor még élt az édesanyja, s vele tartott a gyalogos úton. Azt mondta, azóta, ha Máriapócsra jár mindig azokat a helyeket keresi fel először, ahova anyjával ment annak idején. Ő így emlékezik. Erzsike néni szívesen idézi azokat az időket is, amikor még az egész tanya, apraja, nagyja ment a búcsúba. - Az olyan szép volt - mondta -, amikor elindultunk zászlókkal, szentképekkel, meg a keresztrel, volt, amikor a pércsi határból érkezettek is bevártuk. Vagy reggel, indultunk, de lánykoromban gyakran éjfélkor is. Mikor meg hazajöttünk, elkísértük a vámospércsieket a határig, ott elvégeztünk egy rózsafüzért, utjukra engedték őket, s csak aztán tértünk haza. Akkoriban nagyon sok fiatal ment a menetel a búcsúba Máriapócsra. Volt, aki ott találta meg a párját, vagy éppen azért ment, mert választotta is útnak indult. - mondta Erzsike néni, aki így folytatja. - Mezitláb mentünk, aztán később, dorkót vettünk a gyalogos zarándoklatok előtt, annak jó puha volt a talpa. Amikor éjszaka indultunk, a szentjánosbogarak úgy ragyogtak, mint a csillagok. Na azoktól nagyon féltünk. Kutyaóktól, vadaktól soha, de a ragyogó bogaraktól mindig tartottunk lánykoromban.

Czapár Sándorné Lakatos Erzsébet is fiatal lányként kezdett el gyalog Pócásra járni. Így emlékeznek: - Mentünk az úton, énekeltek, imádkoztunk. Minden faluban, amit út közben értünk, bementünk a templomba. Hiába voltunk fáradtak, azért a toronyba csak felmáztunk. Kinéztünk a magasból, s mindig akadt egy-kettő, aki tréfálkozott, s azt mondta: - Nézzétek csak, látom idesanyám mit csinál az udvaron. Ezen aztán jót kacagtunk, s már el is felejtettük, hogy fáradtak voltunk. Czapár Sándorné nemcsak gyalog, de kerékpárral is elment Pócásra búcsúba. Mikor menyasszony volt például völgyégyével, kerékpárral tették meg az utat, csak így, négyen. Ennek is megvolt a maga varázsa.

Feró Mihályné Kerezi Annus néni a Tivarányi tanyán született, úgyhogy amikor a búcsúba ment, egy kicsit mindig haza is ment. - Faluról falura számoltuk a közsegeket - mondta Annus néni. - Gelsétől Létáig elég hosszú volt az út. Mikor Kislétára értünk, tudtuk, hogy már csak három olvasónyi járásra van Máriapócs. Amikor megérkeztek a zarándokok, kimentünk mindig a temetőbe is a proscióval, ott is imádkoztunk. Emlékszem az Illés búcsúra is. Mikor kislány voltam, nagyon tetszett a virágból kirakott Göncölszeker a templomnál.

Annus néni maig is sajnálja, hogy férjével soha nem tudott együtt menni a búcsúba. - Állatokat tartottunk, sok volt a jóság, azt meg nem hagyhattuk. Ezért mindig külön jártunk a búcsúba. - mondta Annus néni. - Nagyon vártam mindig haza az uramat. Mikor már úgy éreztem, hamarosan megjönnek, befogtam, és eléjük mentem a Tivarányi tanyáig. Onnan aztán együtt jöttünk haza az erdőn át. Végig beszélgettünk az utat, mindent elmesélt, ami történt, így aztán én is úgy érezhettem, mintha ott lehettem volna. Olyan is volt, hogy én mentem el, s apánk elének jött székkel. Emlékszem egyszer nagy vihar volt. Mondtuk is neki Tivarányban: Édesapám! Ne induljunk el, nagyon nagy idő jön. Zengett az ég, szakadt az eső, az utat meg csak akkor láttuk, ha villámlott. Akkor apám azt mondta: Ne féljete! Üljetek fel a székérre, ne szóljatok egy szót sem, a tehen majd tudja az utat hazafelé. Úgy is történt. Szerencsével értünk haza. A jóisten hazavezetett bennünket baj nélkül.

Újfalusi Jánosné Verő Irénke néni, aki majdnem szomszédom, szintén nagyon szívesen mesélt a gyalogos zarándoklatokról. A csendes, halk szavú néni szavaihoz úgy sugároztak az emlékek, hogy szinte beragyogták a kis nyári konyhát, s még én is azt éreztem, mintha azon a helyszínen lennék, amiről mesél. - Tudod kedves - kezdte a néni - amikor fiatal lány voltam, Papp János volt a faluban a pap. Nagyon sok szép Mária éneket

tudott, s azt mind megtanította velünk. Ezeket a szép énekeket énekeltek végig az úton. Ha a tisztelendő nem tudott velünk jönni, mindig kikísért bennünket a Zrínyi utcai fészületig, ott áldást adott ránk, s úgy folytattuk az utat. Mindig az ment elől, aki a kiskeresztet vitte. Ha valaki elébe tévedt, azonnal szóltak neki, hogy maradjon le, mert a keresztnek kell elől haladni, az vezet bennünket. Minden település előtt megálltunk, mert a faluba vonulásnak meghatározott rendje volt. Középen négyes oszlopban a lányok mentek, két szélen egyes oszlopban a fiúk, mögöttünk a felnőttek. Így vonultunk be minden faluba. Ott elmentünk a templomba, imádkoztunk, s úgy indultunk tovább. Amikor út közben a pap észrevette, hogy fáradtak vagyunk, mindig azt mondta. Na elfáradtatok? Akkor figyeljete! És elkezdte az Elme-gyünk Szűzanyám, elmegyünk újra kezdetű éneket. Ez egy patogós, gyorsabb ének. Felvettük mi is a ritmusát, követtük a papunkat, s már el is felejtettük, hogy fáradtak lennénk. Mikor Létát elhagytuk, azon versengtünk, ki látja meg először a pócsi tornyot, mert onnan már nagyon közel volt.

Mikor megérkeztünk, első utunk a templomba vezetett. Hát azt az érzést már igazán nem lehet leírni, olyan szép volt ott minden. - mondta Újfalusi néni. Mi lányok, mindig megszámtoltuk a körmenetben a Mária képeket, erről tudtuk, hány faluból érkeztek a hívek. Amikor hazafele indultunk, bementünk a templomba és búcsúimát mondtunk a Szűzanyának. Ez annyira megható volt, hogy mindig sírtak a lányok, még most is megkönynyezem, ha azokra az időkre gondolok.

Amikor haza értünk, akik itthon maradtak, a Zrínyi utcán vártak bennünket, mindenki ott volt, aki csak ki tudott jönni. Diskaput építettek a búcsúsok tiszteletére. Amikor megérkeztünk, megálltunk, köszöntöttük egymást, majd átmentünk a kapu alatt és indult mindenki a templomba. Tele volt a templom, alig fértünk be. Imádkoztunk, és hálát adtunk a Szűzanyának, hogy szerencsésen hazavezérelt bennünket. Ez is mindig olyan megható volt, hogy aki nem volt Pécson, az is úgy érezte, mintha részt vett volna a zarándoklaton. Én nagyon szeretek Pócásra menni, tavaly ötször is elvitt a családom. Régen is így volt, de a mai napig is azt érzem, ha Máriapócsra megyek, akkor haza megyek. Oda, ahol a Szűzanya vár engem.

Bízom abban, hogy ezekkel a kis visszaemlékezésekkel valamennyiük lelkében sikerült kellemes régi emlékeket ébreszteni. Szívet melengető emlékeket azokról az időről, amiről édesanyám nyírábrányi nagynénje, Bözsi néni csak azt mondta a minap: Azok vótak a szép idők! Olyan mán sose lesz többet!

Kedves Györgyné Zilahi Enikő

Tisztelt polgármester Úr!

A református műemléktemplom felújításának 10. évfordulója alkalmából tartandó ünnepi istentiszteletre szóló meghívásukat megkaptam és figyelmességüket hálással köszönöm. Életem egyik emlékezetes alkalma volt, amikor a felújított templomot ősi szépségében a gyülekezet újra használatba vette. Mindig örömmel gondolok vissza az akkori háladó istentiszteletre, amelyen magam is szolgálhattam. Sajnos tartós, súlyos betegségem és korom miatt már nem tudok utazni és a jubileumon a gyülekezettel együtt ünnepelni. De lélekben, imádságban jelen leszek és kérem istent, hogy őrizze meg az ősi templomot és adjon virágzást és békességet mind a községnek, mind a gyülekezetnek. A feleségem nevében is tisztelettel és szeretettel küldöm köszöntésem a polgármester úrnak, a gyülekezet lelkipásztorainak és a jelen lévő egész gyülekezetnek:

Debrecen,
2005. november 27.

Dr. Kocsis Elemér
ny. püspök

Református műemlék-templom felújításának 10. évfordulója

Ünnepi háladó istentisztelettel emlékeztünk a templom felújítására, 2005. december 2-án. A belső falképek restaurálása ez előtt 10 évvel került sor. Az ünnepalkalmából Nyiracsádra látogatott Dr. Bölskei Gusztáv a Tisztántúli Refomátus Egyházkerület püspöke, valamint Szabadi Árpád a Hajdúvidéki Református Egyházkerület esperese. Ács Ferenc református lelkipász-

tor köszöntötte a vendégeket. Az Ady Endre Általános Iskola műsora után, Dr. Katona Gyula polgármester a templom történetét elevenítette fel. Az istentisztelet után a hívek énekelve vonultak ki a templom elé, ahol pogácsa és meleg tea várta az oda látogatókat.

Sándor Edit



Önkormányzati hírek

A Községi Önkormányzat Képviselő-testülete november 30-án tartotta soros ülését. A két ülés között hozott fontosabb önkormányzati döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri jelentés elfogadása után 13 napirendet tárgyal.

A Hajdúhadházi Rendőrkapitányság Vámospércsi Őrsparancsnokság helyettese, Antal Gábor Úr részvételével beszámolót vitatott meg a község közrend, közbiztonsági helyzetéről. E napirend keretében a helyi Polgárőr Csoport is tájékoztatót adott a 2005. évi tevékenységéről, a Nyiracsád-Űr Egyesület működéséről. A Képviselő-testület a beszámolót és a tájékoztatót elfogadta. A község büntügyi, közbiztonsági helyzetét jónak értékelte.

A rendvédelmi szervek - rendőrség, határőrség, polgárőrség - folyamatos jelenléte a jogkövető, fegyelmezett lakosság magartása mindezt elősegíti. A Rendőrkapitányság e lapban külön felhívást tesz közzé, melyet minden nyiracsádi lakosnak figyelmébe ajánlunk.

Az Önkormányzat és intézményei I-III. negyedéves gazdálkodásának helyzetéről szóló tájékoztatót vitatott meg. Megállapította, hogy a felelősségteljes és takarékos gazdálkodás mellett intézményei is kihasználják a pályázati lehetőségeit, feladatainak minél magasabb szinten történő ellátása érdekében támogatás elnyerésére. A jelentés beruházások mellett intézményei folyamatos, zavartalan működése biztosított. Az év hátralévő részében a költségvetési intézmények vezetői fokozott figyelmet kell, hogy fordítsanak a takarékos gazdálkodásra, a pályázati rendszerben elnyert támogatások felhasználására és elszámolására.

Az államháztartási törvényből adódó kötelezettségének eleget téve megvitatta az önkormányzat és intézményeinek 2006. évi költségvetési koncepcióját.

Céltűzések: A 2005. évben elnyert pályázatok alapján tervezhető beruházások megvalósítása,

- Görög Katolikus Szociális, Kulturális- és Ifjúsági szolgáltató Központ

kialakítása a Kossuth. 5-7. sz. alatti épület együttesben,

- A Templom köz kialakítása,

- A szennyvíz beruházás II. ütemének megvalósítása,

- Vízkár elhárítási létesítmények (külterületi csapadékvíz elvezető árkok) eredeti állapotba történő helyreállításának folytatása,

- Még el nem bírált pályázat az Aszszonyrész Honorex Kft.-hez és a Kiscsonkás bekötő új kiépítése, a körzeti orvosi rendelő felújítása.

- Pályázati lehetőségek igénybevételeivel járda építése.

Minden fejlesztés mellett elsőbbséget kell, hogy kapjon az Önkormányzat intézményei feladatellátásához a zavartalan működés biztosítása.

A 2006. évi költségvetés tervezésének megalapozásához valamennyi intézményt racionalizálási terv készítésére hívja fel.

A köztemető használatának rendjéről szóló rendeletét felülvizsgálta, a szolgáltatás és sírhely díjak megállapítására vonatkozó döntését soron következő üléséig elnapolta, elfogadása után az új rendelet mellékletével együtt kerül kihirdetésre a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján és e lap soron következő számában.

Döntött a Testület a 2006. évben megvalósuló Görög Katolikus Szociális, Kulturális- és Ifjúsági Szolgáltató Központ beruházásának befejezését követően a feladat ellátásához az épület „jó gazda” módjára történő hasznosításához egyszemélyes közhasznú társaság létrehozásáról. Felhatalmazta Dr. Katona Gyula polgármestert a Kht. alapító okiratának elkészítésére és jóváhagyás végett történő előterjesztésre.

Hatodik alkalommal vesz részt az Önkormányzat az Arany János Tehetségfondó Programban. Az Ady Endre Általános Iskola igazgatójának az osztályfőnökök által készített jellemzése alapján Rózsa Csilla Mórlic Zs.u. 6. sz. és Szabó Nikolett Erdélyi u. 20. sz. alatti 8. osztályos tanuló programban való részvételét támogatja.

- A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjban 24 fő (10 hónapig 3.000.- Ft/hó) főiskolai hallgató és 4 fő (3 x 10 hónapig 3.000.- Ft) felsőfokú tanulmányokat 2006. évben kezdő tanulót támogat. A támogatottak névsora a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján olvasható.

- Első lakás építési támogatásban részesült: Zilahi József Gát u. 4., Antal Attila Nyíl u. 6., lakásvásárlási támogatásban: Szopkó Tibor Szatmári u. 27., Molnár István Ady E. u. 33. sz. alatti lakosok.

- A Baptista Gyülekezet Egyházfenntartási költségeihez az Önkormányzat 50.000.- Ft. támogatással járul hozzá.

- A Holcim Hungaria Otthon Alapítvány támogatásával a Buzitán gazdasági épületből átépített önkormányzati beréklás állományát gyarapítja. A berékláshoz a pályázati felhívás e lapban olvasható.

Varga Györgyné sk.
jegyző

Tisztelt Nyiracsádi Lakosok!

A Polgármesteri Hivatal az ügyfelek elvárásainak, ügyeik időben és törvényesen történő intézéséhez maradéktalanul csak úgy tud a jövőben eleget tenni, ha a lakosság alkalmazkodik az ügyfelfogadás rendjéhez:

hétfő, kedd, csütörtök, péntek:
8.00. – 12.00.

szombat:
8.00. – 12.00. és 13.00. – 16.00.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, a közterületek – elsősorban ingatlanok előtti járdaszakasz, csapadékvíz elvezető tisztítására, hó eltakarítására és siktalanítására. Minden ingatlan tulajdonosának, használójának kötelessége a helyi rendeletben foglaltak betartása. Bejelentéseikkel, észrevételeikkel forduljanak bizalommal a Polgármesteri Hivatal jegyzőjéhez, Czapár Gábor falugondnokhoz. (206-001)

Varga Györgyné sk.
jegyző

Kisebbségi Önkormányzat Mikulása

Dec. 4-én vasárnap a Művelődési Házban Mikulás napot tartott a Kisebbségi Önkormányzat.

Az ünnepségen 200 nyíraczádi roma gyermek vett részt, akik személyesen a Mikulástól vették át csomagjukat. Az ügyesebbek verset mondtak, vagy énekeltek a közönségnek és a Mikulásnak.

MIKULÁS

Nagy sikere volt az apróságok körében a Dózsa György Művelődési Ház Mikulás napi ajándék műsorának, amelyen a Romwalter duó szórakoztatta a gyerekeket. A műsor végén szaloncukor ajándékot kapott minden gyerek a Mikulástól.



Népi ékszer kategória 16-25 évesek



Egyéni 3. díj
Kanyári Ibolya - Nyíracsad

November 18-án kiállítás nyílt a Debreceni Művelődési Központban a VI. Országos Ifjúsági Népi Kézműves Pályázat díjazott alkotásaiból.

Jó volt hallani, hogy nyíraczádi fiatal kézműves nevével és munkáival is találkozhatunk a díjazottak között. Kanyári Ibolya az ifjúsági kategóriában (16-25 évesek) a legfiatalabbak közé tartozik, de munkáin ez egyáltalán nem látszik, hiszen versenybe tud szállni akár az idősebb generáció munkáival is, sőt, amint azt a kiállításon láthattuk, díjat is nyer.

- *Hogy lehetett benevezni erre a pályázatra?*

- *Öt munkát lehetett beküldeni, a népi ékszer, vagy himzés, csipke és viselet pályázati darabjait a*

Veszprém Megyei Közművelődési Intézetbe. A többi hat kategória elbírálása az ország különböző városaiban zajlott – tudtam meg Konyári Ibolyától a gyöngyfűzések tehetséges ifjú mesterétől, akinek a Nyíraczádi Élet olvasói nevében ezúton gratulálók szép sikeréhez. Ibolya az öt beküldött gyöngy ékszerből a képen látható három munkával nyerte meg az országos pályázat harmadik díját.

- *Hány munka érkezett be összesen, és köztük hány gyöngyfűzés?*

- Engem csak az eredményről értesítettek. Az első kiállítás Balatonalmádiban volt, de én azon nem tudtam részt venni, ezért nem tudom a részleteket.

- *Debrecenben minden kategória termékeit láthatták az érdeklődők – hatvan féle, (több száz) népművészeti kézműves mesterművet.*

- *Ide már csak a díjazott munkákat gyűjtötték össze az egész országból.*

- *A kiállításról szóló kiadványban minden alkotó neve mellett szerepel a mestere neve. A tiéd mellett Oláh Márta nevéet olvastam. Ki ő?*

- *Oláh Márta gyöngyfűző népi iparművész. Amikor Szálkán voltam a gyöngyfűző táborban, ő volt az oktatóm, tőle sokat tanultam.*

- *Tudom, hogy az ifjú népművész fokozat megszerzésére törekszel, amihez előírt számú zsűri-zett munkadarabra van szükség. Segít-e ez a díj abban, hogy hamarabb elérd ezt a címet?*

- *Nem függ össze a két dolog, csak annyiban, hogy erre a versenyre csak zsűrizett darabokkal lehetett benevezni.*

- *Elsős gimnazista vagy, akinek sok tanulnivalója van, és ahogyan ismerlek, a tanulásban is eredményes vagy. Mikor készített ezeket, az aprólékos munkát igénylő, gyöngy ékszereket?*

- *Pihenésként előveszem a gyöngyöket és örömmel tölt el, amikor valamit elkészítek. Aztán könnyebben megy a tanulás is.*

Tartsd meg ezt a szokásodat, és ha belefáradtál a gyöngyfűzésbe, pihenésként gyorsan tanuld meg a leckét, hogy aztán pihenésként készíthess újra valami szépet.... Kívánom, hogy még sok, a mostanihoz hasonló sikert érj el munkáiddal!

Vereb Csabáné

Mi kell egy vidám hangulatú gyermekrajzhoz? Szeretet, élmények és egy aprócska akarát.

Balogh Rebeka 6.a osztályos tanuló megyei kiírású rajzpályázaton vett részt. Téma: községem legkedvesebb épülete. A református templomot ábrázoló alkotás kártyanaptárra illetve falinaptár címdalára kerül. Felkészítő tanár: Kiss József. Gratulálunk.

A Könyvtár hírei

Köszönetnyilvánítások

- E helyi lap hasábjain szeretnénk köszönetet mondani Dr. Horváth Klára debreceni lakosnak, aki a nyíraczádi Községi Könyvtárak adományozott 76 db könyvet.

Az ajándékozás megszervezésében segítségünkre volt Dr. Patay Irén körzeti orvos.

A köteteiket könyvtárunkba

bevételeztük, s az olvasók számára, elérhetővé, kölcsönözhetővé tettük.

- Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Dr. Károlyi György főorvos professzor úrnak, aki a Községi Könyvtár és az Iskola Könyvtár számára 140 db könyvet adományozott.

A könyveket a két könyvtár gyűjtőkörének megfelelően helyeztük el, és a kölcsönözhetővé tettük.

A könyvek közkinccsé tételéről gondoskodtunk.

Köszönjük az adományokat.

A könyvtár dolgozói

Őszi gyermekkönyvnapok rendezvénye Nyíracsadon

Az NKA Könyvtári Kollégiuma az idén is irt ki, pályázatot könyvtári rendezvényekre.

A Megyei Könyvtár gyermekkönyvtár vezetője évről évre együtt pályázik a megye településeinek könyvtárosaival, az Őszi gyermekkönyvnapok rendezésére.

A gyermekirodalom élményszerű megismertetését, felfedezését, az olvasás motiválását célzó rendezvénysorozat népszerű a gyermekolvasók körében.

A gyermekek örömteli közreműködése szereplése mind arról tanúskodik hogy szívesen csatlakoznak a programokhoz. A nyíraczádi Községi Könyvtár gyermekolvasói 2005. november 16-án a Művelődési Ház nagytermében ügyes gyermekszereplők előadásában

A kis gyufaárus lány - Andersen meséjének dramatikus előadását, valamint

A pakk - részletek a Légy jó

mindhalálíg c. musicalból látták.

Az Abigél Művészeti Iskola Nyírábrányi színjátszó csoportjának játéka magával ragadta a gyermekolvasókat, meghatottan figyelték a kis gyufaárus lány történetét.

A jó hangulatú előadást 220 fő tekintette meg.

Kövér Gáborné könyvtárvezető

Kárpátaljai képek a Malom Galériában

December elsején került sor Harangozó Miklós kárpátaljai festőművész kiállításának megnyitójára a helyi Malom Galériában. A festő munkásságát Zsoldos Barnabás újságíró mutatta be, a kiállítás megnyitóján. A salánki születésű Harangozó Miklós ország-szerte elismert festőművész, aki megkapta Ukrajna érdemes művészi címét.

A Moszkvai Krupszkaja Képzőművészeti Népi Egyetemen végzett. Nagy hatással voltak munkásságára a kárpátaljai festőművészek, akik ösztönzésére kezdte el ábrázolni szülőföldje életét. Rendszeresen vesz részt külföldi alkotótáborokban.

Évtizedek óta szerepel területi, országos és külföldi kiállításos-

kon. Képei éppúgy megtalálhatók Ukrajna és Magyarországi képtáraiban, mint Kanadában, Izraelben, Romániában, Németországban, Szlovéniában, Olaszországban és az Egyesült Államokban.

Harangozó Miklós tépelődő, gondolkodó ember, aki sajátos kapcsolatban áll a természettel. Ő maga így vall erről: „a természet szépsége felülmúlhatatlan, a festészet nyelvével szeretném elmondani, milyen csodálatos, szép világban élünk”. Sokrétű munkásságának fő jellemzője a tájkép, portréfestés, és a csendélet. Képeit áthatja az ember és a természet harmóniája.

Harangozó Miklós biztos mesterségbeli tudással rendelkező, kiforrott alkotóművész. Olyan

érzelmi mélységekbe vezet, amely csak az igazi művész sajátja. Nyitott szemmel és szívvel jár az emberek között, erőt merítve a további alkotáshoz.

2004-ben, a Magyar Kultúra Napján emlékéremmel tüntették ki Magyarországon.

A kiállítás február 1-ig várja a látogatókat a Malom Galériában.

Ratkuné Gordán Marianna



Harangozó Miklós - balról

50. házassági évforduló – Hála szüleinknek

Köszönjük, hogy nekünk életet adtatok,

Bölcsönket boldogan ringattatok, ha betegek is voltunk, mindig ott voltatok.

Köszönjük, hogy felneveltetek, és sokszor jó útra, tisztességre tanítottatok minket.

Hála az Istennek, hogy még velünk vagytok.

Míg éltek, szívünkben szívárványszín leszén.

Ezért hát: Vigyázzatok egymásra tisztességben,

Megbecsülésben, szeretetben.

Szívetek míg dobogni fog, uralkodjon benne

A béke, a jóság és a szép emlékek.

Kíván nektek:

Lányotok, fiaitok, vejteket, menyetek, unokáitok, dédunokáitok:

Jó egészséget, még hosszú, örömteli életet

És boldog házassági évfordulót.



Antal István és Bollók Mária

A Nyíraczádi Ifjúsági Citeraegyüttes legutóbbi fellépései



Együttesünk a Betlehemes találkozón

- Hajdúszovátón a nyíraczádi nyugdíjas védőnő, Kerti Ferencné Ica néni és a jubiláló népdalkört köszöntöttük népdalainkkal.

- Nyírábrányi Szociális Otthonban szereztünk hangulatos perceket az ott élőknek. Eljátszottuk a nyugdíjasok himnuszát, melyet buzgón velünk énekeltek. „Elszaladtak az évek felettünk...” Befelezésül citerazenére táncoltak.

- Az ACSÁD EXPON helyi, debreceni, szatmári és hortobágyi népdalokkal kedveskedtünk.

- A Debreceni Egyetem Orvos és Egészségtudomány Centrumá-

ban Czentényé Zolnai Irén festmény kiállításán, október 19-én, megnyitó műsort adtunk, melyet a nagyszámú közönség örömmel fogadott.

- Itt helyben, a művelődési házban szeretettel köszöntöttük a szép számmal megjelent idősöket.

- Szintén helyben Mária énekeket citeráztunk, amelyeket velünk együtt énekelt a telt háznyi közönség a máriapócsi kegykép könnyezésének 100. évfordulója alkalmából.

- Hajdú-Bihar Megye Önkormányzata CD felvételt készített népdalsokrainkról.

- Harangozó Miklós kárpátaljai festőművész kiállításának megnyitóján a helyi Galériában nyitó műsort adtunk.

- Debrecen - Csapókert Művelődési Központban karácsonyi betlehemes műsorunkat fogadták szeretettel december 3-án.

- Regionális népzenei találkozón Nyíradonyban kedvenc népdalainkat citeráztuk és énekeltek december 10-én.

- Hagyományos vagy Nyíraczádi betlehemes találkozón, december 11-én karácsonyi énekeket játszottunk, csillagozási és betlehemi játékokat mutattunk be, melyről a debreceni és regionális Tv felvételt készített.

- December 22-én délután műsor lesz a Petőfi téri színpadon. Ezen a programon, többek között, fellép a mi citeraegyüttesünk is.

- Több éven át és most is szeretnénk december 24-én este 7 órakor a görög katolikus templomban ünnepi műsort bemutatni és ÁLDOTT karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőket kívánni a jelenlévőknek és Nyíracsad minden lakójának, szeretettel.

Nyíracsad, 2005. december 12.

Kabály Ferenc nyugdíjas pedagógus, a Nyíraczádi Ifjúsági Citeraegyüttes vezetője

Vállalkozóink az ACSÁD EXPO-n

Ezzel a címmel indítottunk sorozatot újságunkban, azzal a céllal, hogy bemutassuk a III. ACSÁD EXPO-n kiállító, nyíracsádi vállalkozó cégeket, és azok tevékenységét.

Nyírtrans Kft.

A cég ügyvezetői: Bálega József, Mudra Mihály
Székhely: Nyíracsád, Petőfi tér 3. sz.
Telephelyei: Nyíracsád, Nyíl u. 15. • Debrecen, Házgyár u. 17.
Telefon: 52/206-095, 30/3356-694
E-mail: nyirtrans@axelero.hu • Internet: www.nyirtrans.hu



Stand az ACSÁD EXPO-n

Bálega József ügyvezetőt a kezdetekről kérdezem:

A Nyírtrans Fuvarozó és Szolgáltató Kft. 1991 évben alakult elsősorban fuvarozási feladatok elvégzésére. Ekkor még a mind-össze egy markoló gépen kívül csak néhány, mára már elavult gépjárművel rendelkezünk. A társaság dinamikus fejlődése, valamint a megrendelői igények növekedése magával hozta, hogy a fuvarozás mellett bontási, mélyépítési, elsősorban közműépítési munkákat is végezzünk. Az évek során a piachoz való gyorsabb alkalmazkodás igényelte azt, hogy a gépi földmunka mellett csőfektetési és útalap építési munkákat is vállaljunk. 1997. évben a gépkocsik karbantartási, szerelési körülményeinek javítására és az akkorra már megnövekedett járműpark megkövetelte egy korszerű javító műhely építését. Ezt követően 1998. évben saját irodát építettünk, amely megfelelő háttérrel biztosítja a fuvarozási, közműépítési tevékenységek irányítására, könyvelési feladatok ellátására. 1999. évben a társaság profilja tovább szélesedett a homokbányászati tevékenységgel, ez által megnyílt Nyíracsádon az első homokbánya, melyből mai napig is ellátjuk a település lakosságát homokkal, valamint a távolabbi városokba, községekbe is szállítunk jó minőségű építési homokot. Ez által a nyíracsádi

homok nem ritkán eljut akár 150-180 kilométeres távolságokba is. 2000. évben a piacon mind szélesebb körben való részvétel és az energia árak növekedése indokoltá tette egy debreceni telephely kialakítását, ahol azóta is parkolnak tehergépkocsiai.



Itt időközben egy saját üzemanyag kutat létesítettünk, ezáltal saját telephelyünkön tankoljuk gépjárműveinket. 2000. év őszén cégünk MSZ EN ISO 9001:2001 minőségügyi rendszert vezetett be és működtet, munkáját ennek megfelelően végzi.

Milyen szolgáltatásokat nyújt a vállalkozás?

Elsősorban a fuvarozási feladatok ellátása a fő tevékenységünk. Gondolok itt szóródó anyagok (kő, kavics, homok), aszfalt, betonszállítási tevékenységekre, valamint darabárus küldemények továbbítására, de foglalkozunk gépek szállításával (tréler) is.

Másik fő tevékenységünk a mélyépítési és útépitési beruházásokon földmunka gépekkel történő részvétel. Kisebb volumenben építési anya-

gok forgalmazásával is foglalkozunk. A palettánkon szerepel még homok, kavics, kő, valamint zúzottkő értékesítése, melyekből az Acsád Expó látogatói mintákat tekinthettek meg a Nyírtrans Kft. standjánál.

Milyen nagyobb munkákban vállaltatok szerepet?

Kezdetekben mély és útépitő cégeknél dolgoztunk, melyeken keresztül az időközben hazánkban megtelepedett nagy üzletlánc építési folyamatban vettünk részt a Kelet-Magyarországi régióban. Ilyenek voltak például a METRO, Debrecen Pláza, TESCO, és CORA áruházak építési munkái.

Manapság túlnyomó részt útépitési beruházásokon vagyunk jelen. Nagy sikerként könyvelhetjük el, hogy a szoros verseny ellenére az M5-ös autópálya építésében is szerepet tudunk vállalni, mely közel egy évig adott 50db autónak munkát. Elmondhatjuk magunkról, hogy a vonzáskörzetünkben épülő összes útépitésen jelen vagyunk (M3, M35, 35, Debrecen elkerülő szakasz, Nyíregyháza elkerülő szakasz stb).

Jelent-e számotokra az EU-ba történő belépés valamilyen változást?

Igen. Jelentős változások történtek a szállítmányozás jogi alapjaiban, mely kihatott a foglalkoztatott gépkocsivezetők munkakörülményeinek szabályozására, valamint a gépjárművek üzemben tartási feltételeinek megváltoztatására.

A határátlépés folyamatának egyszerűsödésével gépkocsijaink sokkal kevesebb időt töltenek a határon. Itt jegyezném meg, hogy ez évben elég jelentős volt a szomszédos Szlovákiába irányuló fuvarok száma.

Foglalkoztatottak?

A Kft. alkalmazottainak létszáma szűk értelemben véve 31 fő. Azért emeltem ki, hogy szűk értelemben, mert az általunk foglalkoztatott alvállalkozókat és alkalmazottjaikat is szinte saját dolgozóinknak tekintjük. Így a bővebb értelemben vett Nyírtrans Kft. több mint 50 nyíracsádi családnak nyújt biztos megélhetést.

Jelen és jövő?

A riport elején említettem, hogy milyen járművekkel indultunk és ma már elmondhatom, hogy a legkorszerűbb EU-s normáknak

is megfelelő tehergépkocsikkal, valamint földmunkagépekkel rendelkezünk.

Az idén felújítottuk és bővítettük Petőfi téri irodánkat, mellyel gondolom, hogy az itt élőknek nem mondok újdonságot, de az iroda külső képének megváltoztatása mellett elárulhatom, hogy egy nagyon korszerű számítástechnikai rendszert is kiépítettünk, valamint átszervezéseket végeztünk, mely nagyban hozzájárult az adminisztratív dolgozók munkakörülményeinek javításához.



Nemrég telepítettünk egy műholdas járműkövetéssel egybekötött logisztikai rendszert, mely lehetővé teszi a gépjárművek online követését, ami megkönnyíti a menetirányítást oly módon, hogy számítógépen keresztül látjuk a tehergépkocsik aktuális helyzetét, mozgását. Továbbra is törekszünk jelenlegi piaci pozícióink megtartására, valamint ezzel párhuzamosan piaci részesedésünk további növelésére.

Pihenés, hobbi, szórakozás?

Szerencsés embernek mondhatom magam, hiszen a munkám egyben a hobbim is. Sajnos szabadidőm nem sok van, de azért általában télen szakítok egy kis időt vadászatra. Szórakozni nem igazán járok, a szabadidőmet családom társaságában töltöm.

Szeretnél-e még valamit mondani a cégről?

Azt hiszem, hogy az eddig leírtakból mindenki megfelelő képet alkothat a Nyírtrans Kft-ről, de szeretném megragadni az alkalmat, hogy minden kedves nyíracsádi lakos számára Kellems Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kívánjak.

Vereb Csabáné



Ady hét az iskolában

Iskolánk szeptember óta viseli Ady Endre nevét. Ady Endre születés 128. évfordulója tiszteletére az általános iskolában Ady hetet tartottak november 21 és 25 között.

A hét minden napjára jutott rendezvény: Nov. 21-én, hétfőn felsős szavalóverseny Adv verseiből Első helyezettek: 5-6. osztályosok között: Barna Dóra, az elmondott vers: Éjnimádó 7-8. osztályosok között: Király Dalma Adjon Isten mindenki-nek és Czirják János Hazamegyek a falumba c. Ady verssel



Barna Dóra, Czirják János, Király Dalma

November 22-én, a költő születésnapján Dr. Bakó Endre kritikus. újságíró a pedagógusoknak tartott előadást Ady életéről és munkásságáról. Arra vállalkozó pedagógusok pedig Ady verseket szavaltak. Kiss Józsefné:

Az Isten harsonája Kedves Györgyné Zilahi Enikő: Köszönöm, köszönöm Nagy János: Krisztus kereszt az erdőn Simonné Czentye Anikó: Imádság háború után



Dr. Bakó Endre előadást tart

November 23-án alsós szavalóversenyt tartottak Tamás Jánosné munkaközösség vezető írása

Az általános iskola – névadója, Ady Endre születésének 128. évfordulója tiszteletére – novemberben Ady hetet rendezett. Ebből az alkalomból az alsó tagozatos gyerekek számára november 23-án délután szavalóversenyt rendeztünk. A 6-10 éves gyerekektől elég távol áll Ady költészete, ezért bármilyen verssel készülhettek a tanulók. Örömmel tapasztaltuk, hogy a negyedik osztályosok Ady verset szavaltak.

Az ünnep hangulatához méltóan bevezetőként Simonné Czentye Anikó a költő rövid életrajzával ismertette meg a gyerekeket. Harminchét kisdíák szavalatát hallgatta meg a zsüri és a lelkes közönség. A gyerekek, életkoruknak megfelelő, kedves, szép, egyéniségükhöz illő gyermekverseket választottak.

A zsüri évfolyamonként értékelte a szavalókat. Így az elsősök közül Szabó Henrietta 1.a. osztályos tanuló, a második évfolyamból Patalenszki Petra 2.b. és Németh Péter 2.c. osztályos tanulók bizonyultak a legjobbnak.

A harmadikosok között Kovács Bence 3.b. osztályos, a negye-

dikesek között Kedves Flóra és Nagy Noémi 4.b. osztályos tanulók szavaltak a legszebbet a I. helyezést, így Ők képviselhetik iskolánkat a megyei szavalóversenyen, amely tavasszal kerül megrendezésre. Minden résztvevő gyereknek gratulálunk.

Ugyanezen a napon volt az országos helyesíró verseny

Kedves Györgyné Zilahi Enikő tanáró írása

Iskolánk tanulói évek óta rendszeresen részt vesznek a Simonyi Zsigmondról elnevezett országos helyesíró versenyen. Az iskolai fordulóra november végén került sor minden évben, ahol központi tollbamondást írtak, és ugyancsak országosan egységes feladatlapot töltöttek ki a szép számmal jelentkező diákok. Több mint ötvenen tették próbára anyanyelvi tudásukat, az évfolyamonkénti legjobb feladatlap pedig részt vesz a verseny második fordulójában, ahol a megye legjobbjai közül természetesen a pontszámok alapján választják ki azt a 26 diákot, akik a harmadik, azaz a megyei fordulón részt vehetnek. Iskolánkat a következő tanulók képviselik majd: 5. évfolyam: Nánási Patricia 6. évfolyam: Koszorus Dóra 7. évfolyam: Nagy Henrietta 8. évfolyam: Veres Krisztina

November 24-én rendhagyó irodalomórára gyülekeztek az érdeklődő gyerekek az aulában.

Kövér Gaborné községi könyvtárvezető írása

November 21. és 25-ke között először tartottak Ady-hetet a helyi általános iskolában. Az ötnapos rendezvénysorozattal a névadó Költő emléke előtt tisztelegtek a tanárok és diákok.

Az Iskolai Könyvtár részéről Pintye Sándorné szervezésében 24-én 10 órától az érdeklődő diákok Tóth-Máthé Miklós és lánya Tóth Imola előadásában Ady verseket hallgathattak. Az Iskola aulájában nagyszámú érdeklődés kísérte az előadást. Ritkán hallott Ady versek tolmácsolása megérintette a gyermekek lelkét, s a verseket összekötő gyönyörű dalok Tóth Imola tolmácsolásában felejthetetlen perceket szereztek.



Tóth Máté Miklós Ady verseket mond



November 25-én játékos vetélkedők voltak, délután pedig discoba mentek a gyerekek.

A rendezvénysorozatot összefoglalta: Vereb Csabáné



2005 december 11-én tartották az V. Betlehemes Találkozót Nyíracádán.

A találkozó 3 helyszínen zajlott. A betlehemes csoportok felvonulása után a görög katolikus templomban Mező György atya olvasta a születés evangéliumát. Ezután a résztvevők a Petőfi téren felállított színpadhoz vonultak, ahol az óvodások misztériumjátékot adtak elő.

Majd a Művelődési Házban a csoportok fellépése következett.

A fellépő csoportok:

Nyíracádi Bokréta Együttes műsora

Nyíracádi Óvodapedagógusok műsora

Nyíracádi Ady Endre Általános iskola énekkara

Debreceni Motolla Egyesület regös csoportja

Nyíradonyi Betlehemes csoport

Nyíracádi Népdalkör kántáló énekei

A fellépések ideje alatt a gyerekek játszóházban tölthették az idejüket. Karácsonyi díszeket, rajzokat készíthettek.

Legnagyobb sikere a mézeskalács festésének volt.



H I R D E T É S

Menyasszonyi, menyecske, koszorus, alkalmi ruhák kölcsönzése. videó -DVD - Fotó készítés színestől a barnított változatig.

Meghívok, díszszalvéták, vőfélyek zenekarok, ültető, menükártyák, és menyasszonyi csokrok.

Várjuk szeretettel a Szerelm Szalonban,

Debrecen legszebb kölcsönzőjében,

minden nap (vasárnap is) 9-18 óráig.

Debrecen, Szeremlei u. 13. Tel: 52 - 449 - 385

Nutellás bejgli



Tészta recept 3 rúdhoz:

- 50 dkg liszt
- 5 dkg porcukor
- 22 dkg Rama margarin
- 1 kávéskanál só
- 1 csomag vanília cukor
- 1 tojás sárgája
- 2 dkg élesztő
- 1,3-1,4 dl hideg tej

Töltelék anyagai:

- kb. 12-15 dkg darált háztartási ekzs
- kb. 25-30 dkg örölt pörköltogyoró
- kb. 45-50dkg Nutella

Tészta készítése: A hideg tejben feloldjuk az élesztőt, a cukrot és a tojás sárgáját. A többi anyagot egymással alaposan összemorzsoljuk. Ha a tészta rögökre áll össze, a tejet két részletben hozzágyúrjuk. A kézsre gyúrt tészta akkor jó, ha nem túl kemény, de nem is ragacsosan lágy. A tésztát három részre osztjuk, gömbölyítjük, hűtőben letakarva pihentetjük. **Töltelék készítése:** A feltüntetett anyagból képlékeny, nem túl lágy töltelék keverünk.

Bejgli összehajtogatása: A három tésztából egyenként, liszt nélkül téglalapokat nyújtunk. A 30 dkg töltelék a tésztákra kerül úgy, hogy a szélein ujjnyi tészta kilátsszon. A téglalapok rövidebb oldalait visszahajtuk, hosszabbik oldalról pedig feltekerjük. 1 egész és 2 tojássárga elegendővékonyan megkenjük a bejgliket, és száradni hagyjuk. A száraz tojássárgára újabbat kenünk, majd langyos helyen, lassan (1-1,5 óráig) kelesztjük a tésztát. Ha a tészta felületén egyenletes repedések keletkeztek, először forró (220°C-os), majd ha szép barna kérge van, kicsit lehűtött (200°C-os) sütőben készre sütjük. Ha kihűlt, szeletelve tálaljuk.

2 hold építési telek eladó Nyíracádán a Kossuth utcán. Irányár: 800 e. Ft. Érd.: 206-519 Vagy: 06-30-397-3773.

Malom utcán 400 kodrát építési telek, Szatmári zugban, régi verandás ház nagy telekkel eladó. Érdeklődni: Sport u. 40. sz.

HITEL – KÉNYELEM BIZTONSÁG!

A HVB BANK, az FHB BANK és az AEGON MAGYARORSZÁG ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ RT személyre szabott hitelkonstrukciót kínál. (Östermelőknek és vállalkozóknak is.)

- **Szabad felhasználású kölcsönt** 3,74 %-os kamattal (THM 6,24 %), akár kedvezőtlen kamatozású hitelek kiváltására is (pl.: magas kamatozású régi lakáshitel)
- **FORINT és DEVIZA alapú lakáshitelek** teljes skáláját.

Mindent elintézzünk Ön helyett, Önnek csak a szerződést kell aláírnia!

Elérhetőség: Mocsári Miklós 06 30/9834315

SZÜCS FOTÓ

*Kellemes karácsonyi ünnepeket és Boldog új évet kívánok minden kedves megrendelőmnek!
2006-ban is szeretettel várom kedves megrendelőimet!
Vámospércs, Béke út 63. sz.
Telefon: 52/210-320, Mobil sz.: 06-30/2969607.*

SZITI-L
Kábel TV

ÉV VÉGI KÁBEL TV AKCIÓ

Kedves Lakosok!

A SZITI-L Kft. év végi kedvezményes kábel TV bekötési akciót hirdet Nyíracádán.

Azokon a területeken, ahol hálózatunk kiépült,

INGYEN CSATLAKOZHAT

RENDSZERÜNKRE! *

Az igényeket 2005. november 1-től december 31-ig fogadjuk. A bekapcsolásokat a jelentkezések sorrendjében, folyamatosan végezzük.

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás

ügyfélszolgálatunkon: **Tel.: 06-52-530-366**

*Az akciós bekapcsolás 2 éves hűségnyilatkozat aláírása és minimum a 2. programcsomag előfizetése mellett vehető igénybe. Bekapcsoláskor 1 havi előfizetési díjat előre ki kell fizetni!

Nyíracád kábel TV hálózatának 2005. évi csatornakiosztása és díjtételei

Sorsz.	Műsor neve	Jelleg	Nyelv	Vételi frekvencia	Csomag
1	RTL 2	általános	Német	S6 (140,25 MHz)	1. csomag
2	Infó csatorna	Helyi telexoztatás	Magyar	S7 (147,25 MHz)	
3	Hálózat TV	közszolgálati	Magyar	S8 (154,25 MHz)	
4	Duna TV	közszolgálati	Magyar	S9 (161,25 MHz)	
5	m 2	közszolgálati	Magyar	S10 (168,25 MHz)	
6	m 1	közszolgálati	Magyar	C5 (175,25MHz)	
7	TV 2	általános	Magyar	C7(189,25 MHz)	Alap csomag (2)
8	RTL Klub	általános	Magyar	C8(196,25 MHz)	
9	Magyar ATV	általános	Magyar	C9 (203,25 MHz)	
10	EuroSport	sport	Magyar	C10 (210,25 MHz)	
11	Chery Music	zene	Magyar	C11 (217,25 MHz)	
12	Viasat 3	általános	Magyar	C12 (224,25 MHz)	
13	Budapest TV	Általános	Magyar	S11 (231,25 MHz)	
14	PRO 7	általános	Német	S12 (238,25 MHz)	
15	COOL TV	Szórakoztató (24 oras)	Magyar	S13 (245,25 MHz)	
16	BBC Prime	általános	Angol/Magy felirat	S14 (252,25 MHz)	
17	TV 5	általános	Francia	S15 (259,25 MHz)	
18	PAX TV	Kultúra, vallás	Magyar	S16 (266,25 MHz)	
19	Sport1	Sport	Magyar	S17 (273,25 MHz)	
20	Hír TV	Hírsor	Magyar	S18 (280,25 MHz)	
21	AXN	Mozi, film	Magyar	CH21 (471,25 MHz)	Bővíteni csomag (3)
22	TV Paprika	Gasztroonoma, főzés	Magyar	CH22 (479,25 MHz)	
23	Filmmuzeum	regi Magyar filmek	Magyar	CH23 (487,25 MHz)	
24	Discovery	tudomány, dokumentum	Magyar	CH24 (495,25 MHz)	
25	Romantica	sorozatok	Magyar	CH25 (503,25 MHz)	
26	Reality	megtoréni esetek	Magyar	CH26 (511,25 MHz)	
27	Animal Planet	állatvilág	Magyar	CH27 (519,25 MHz)	
28	MTV Europe	zene	Német	CH28 (527,25 MHz)	
29	National Geographic	természettudomány	Magyar	CH29 (535,25 MHz)	
30	Jetix	Gyerek-, ifjúsági műsor	Magyar	CH30 (543,25 MHz)	
31	Sport2	Magyar	Sport	CH31 (551,25 MHz)	
32	Hallmark	filmek	Magyar	CH33 (568,25 MHz)	
33	Film+	Magyar	filmek	CH34 (575,25 MHz)	
34	Minimax	Rajzfilm	Magyar	CH35 (583,25 MHz)	
35	Spectrum TV	tudomány, dokumentum	Magyar	CH36 (591,25 MHz)	
36	SAT 1 (05-23-ig) Private Gold (23-05-ig)	általános/ erotika	Német/Angol	CH37 (599,25 MHz)	

Bekapcsolási díj (2005.01.01-től):

25.000.-Ft egy részletben
26.000.-Ft 2 részletben (2 x 13.000.-Ft)
27.000.-Ft 3 részletben (3 x 9.000.-Ft)

A bekapcsolási díj 1 TV készülék bekapcsolását foglalja magában, minden további készülék rákötése lakáson belül, 3 készülékiig: 2500.-Ft.

Havi előfizetési díj:

1. csomag 1.290.-Ft (csekkes fizetés esetén) 1.190.-Ft (bankszámláról történő fizetés esetén)
2. csomag 2.890.-Ft (csekkes fizetés esetén) 2.790.-Ft (bankszámláról történő fizetés esetén)
3. csomag 4.390.-Ft (csekkes fizetés esetén) 4.290.-Ft (bankszámláról történő fizetés esetén)